Srdce jako pumpa - odevzdani do 30.10.2013 0:001

Dnes si jen dotdhneme model ze cviceni. Ale jelikoZ jsme ho délali narychlo a jsme uZ néjaky unaveni,
udélali jsme v ném spoustu chyb, které musite odstranit. V pfiloZzeném balicku mate zdrojové blocky.
Z nich model sestavujte.
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Obrazek 1. Mozny diagram vysledného modelu srde¢ni pumpy

Test
Nejprve otestujte jednotlivé blocky v jejich nejjednodussim zapojeni.

Odpor: Zapoijte si zdroj tlaku (p = 1 Pa), odpor (R=1) a opét tlak (p = 0). TeCe tok spravnym smérem?
Je tlak spravné nastaven? Ovérte s jinym nastavenim (P1 =2 a P2 = 1, tj. tok by mél byt stejny.)
Popiste, ¢im jste na chybu pfisli a opravte chyby.

Chlopen: Zduplikujte testovaci model vyse (rightClick — new — duplicate class) a zapojte do néj
chlopen. Naleznéte chyby a popiste je.

Elasticky kompartment:

a. Zapojte pouze zdroj tlaku a elasticky kompartment. Do vstupu (modry trojuhelnik) privedte
fidici signal z Modelica.Blocks.Sources.Step. Model nefunguje — stac¢i zminite-li proc.

b. Zapojte pouze zdroj tlaku a elasticky kompartment. Do vstupu (modry trojuhelnik) privedte
fidici signal z Modelica.Blocks.Sources.Ramp (offset 0.01, start = 10, duration = 10). Sledujte
objem, elastanci a tlak.

c. Zapojte zdroj tlaku, odpor a elasticky kompartment. Do vstupu (modry trojuhelnik) pfivedte
fidici signal z Modelica.Blocks.Sources.Ramp (offset 0.01, start = 10, duration = 10). Sledujte
objem, elastanci a tlak. Popiste vyznam elastance a zménu smyslu vypoctu.

Celkovy model

Nyni sestavte model podle schématu na obrazku 1 (hodi se vdm Modelica.Blocks.Sources.Sin),
nastavte parametry sinus (freq cca lidskou, ampl 1, pozor na offset — elastance nesmi byt mensi nez
0!) a pozorujte pumpovani média.

Do reportu vidy popiste jak jste nasli konkrétni chybu.

Bonus
Opét pro prvnich pét odevzdavajicich +0.2b.

' Tzn. 29.10.2013 23:59 + 1m, aby ndhodou nedoslo k pochybnostem.



	Srdce jako pumpa – odevzdání do 30.10.2013 0:000F
	Test
	Celkový model
	Bonus


